



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 前三季,我市CPI同比涨1.6%

## 食品烟酒累计上涨3.8%,涨幅领衔全体

**本报讯(记者 徐浪 通讯员 李永桢)**前三季度我市居民消费价格总水平(CPI)数据近日出炉。根据国家统计局咸宁调查队调查资料显示,截止前三季度末,我市CPI同比累计上涨1.6%,涨幅与去年同期持平,前三季度中除2、3两个月同比上涨超过2.0%,其余月份均处于“1”时代。

**数据:**



前三季度,CPI整体呈现低位运行、温和上涨态势。

数据显示,从分月同比走势来看,一季度不断爬坡,CPI同比分别上涨1.1%、2.1%、2.3%,二季度逐渐回落,CPI同比分别上涨为1.7%、1.3%、1.0%,三季度再次攀升,CPI同比分别上涨为1.4%、1.4%、1.8%,同比涨幅略低于全国全省,累计涨幅位列全省各市州中下水平。

从构成CPI的结构来看,前三季

度八大类同比累计指数继续呈现“五涨三跌”,其中食品烟酒累计上涨3.8%,涨幅领衔全体,教育文化娱乐累计上涨3.6%,位居次席,其他用品和服务、医疗保健、衣着依次排列,分别上涨2.9%、1.9%、1.8%,累计下跌的是居住、生活用品及服务、交通和通信,分别下降1.2%、1.2%、1.0%。

**分析:**

分析显示,前三季度多种食品涨势较快,其中,食品价格累计上涨3.2%,影响总指数上涨0.64个百分点,多种食品价格涨势较快,如菜、畜肉、水产品分别累计上涨11.9%、9.9%、5.0%。受年初极寒天气影响,春季时令蔬菜大幅减产,3月鲜菜价同比大涨39.5%;受洪灾影响,7月份鲜菜环比达到14.0%,9月淡水鱼、虾蟹价格同比分别上涨18.8%和11.5%。

前三季度,公办重点高中、民办中小学学费上涨及部分参考资料价格上涨,教育类上涨项目也显著增多,使得教育价格同比累计上涨5.2%。

服务项目价格上涨成CPI上涨的主要助推因素,今年前三季度服务项目价格同比累计上涨2.7%,影响

总指数上涨0.92个百分点。其中,涨幅较快的有出租汽车、有线电视、衣着加工,涨幅均超20%,出租车是由于年初物价部门调整了起步价和每公里租价导致价格上涨;而有线电视则是高清电视普及推广全面替代标清电视导致价格上涨;衣着加工主要由于门店租金上涨、人工成本增加等原因导致价格上涨。另外服务类价格上涨的还有宾馆住宿、美发、车辆维修保养、装潢维修费、家政服务费等项目,涨幅都在3%-15%以内。

**预测:**

国家统计局咸宁调查队相关负责人预测,前三季度,咸宁CPI总水平温和上涨,但食品类价格面临较大的上涨压力。

进入冬季后,随着消费量的增加,市场对蔬菜、畜肉、水产等需求进一步加大,四季度食品类价格有可能会继续上涨;近期主要工业生产基础资料如石油、钢材、煤炭等价格持续上扬,全国工业生产者价格指数回升,受价格传导作用工业品市场价格回暖将带动消费品市场价格的水涨船高。因此,预计四季度CPI走势会稳中有升,全年物价仍处于温和上涨区间。

邮储咸宁分行

喜获2016年咸宁市反假货币宣传成果展评会三等奖



**本报讯(记者徐浪 通讯员方燕)**18日,在人民银行咸宁市中心支行举办的2016年咸宁市反假货币宣传成果展评会中,邮储咸宁分行喜获全市反假货币宣传成果展评三等奖。

本次反假货币宣传成果展评会分为预赛和决赛两个阶段。10月13日市人行组织预赛,从12个金融单位择优选取9个参加了决赛。10月18日,由人民银行咸宁市中心支行主办的2016年咸宁市反假货币宣传成果展评会在市人行二楼会议室正式拉开了帷幕。展评会以微电影或PPT的形式记录各金融机构2016年反假货币宣传工作情况。邮政储蓄银行咸宁市分行精心准备,以清新的画面、务实的行动获得了此次比赛的三等奖。

此次比赛活动是2016年咸宁市反假货币宣传的完结篇,也是各金融单位对2016年度反假货币宣传活动的梳理和总结,旨在进一步提高各金融机构对反假货币宣传重要性的认识,真正发挥普及钱币知识,净化流通环境的作用。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

## 一男子信用卡恶意透支15万“消失”5年

### 赤壁工行“挂网”追回一笔不良透支

**本报讯(记者 徐浪 通讯员 林玲)**10月19日,赤壁工行再传捷报:该行清收专班将一笔金额为15万余元的信用卡恶意透支账销案存资金,以现金的方式清收到账,取得了挂网追逃的决定性胜利。

2011年6月,客户潘某凭借当时的良好信用,在赤壁支行成功申办了一张信用额度为20万元的信用卡。2012年开始,潘某因生意失败,先后通过该卡套取资金15万元用于弥补损失。同年8月25日,由于未按期归还透支款,该卡形成不良。之后,支行清收人员多次电话催收、上门清收,都未找到潘某的踪迹,潘某一时处在失联状态。

2013年4月15日,赤壁支行一边向赤壁市公安局经侦大队报案,请求公安机关挂网追逃,一边按规

定组织资料申请核销,将此笔信用卡恶意透支资金转入账销案存,继续纳入不良资产清收范畴。然而,自2013年立案3年多来,潘某一直未“触网”,该行也多次到赤壁市公安局经侦大队询问案件的进展,均无结果,清收之路似乎走到了尽头。

2016年9月上旬,从赤壁市公安局经侦大队传来一个极为振奋人心的消息:最近,该局办案人员找到了客户潘某的妻子,虽有还款意愿但心存顾虑,需要银行工作人员协同做工作。事不宜迟,支行领导立刻带领清收专班和赤壁市公安局经侦大队负责人一同约见潘某妻子。见面后,工行清收人员苦口婆心,对其动之以情,帮助其算好亲情账、家庭账、自由账、经济

账,讲明其夫还年轻,一辈子时间还长,只要还清欠款,可以向司法部门做工作不予起诉判刑,坚定其还款的决心。同时,为给持卡人施加还款压力,赤壁市公安局经侦人员对持卡人晓之以法,告知若持卡人坚持不还款,不仅将会因涉嫌诈骗被起诉判刑入狱,并且仍需偿还所欠款项,敦促其尽快还款。经过一个多月的反复劝说和政策攻心,潘某家属终于答应规劝其夫主动投案自首。

10月19日,潘某风尘仆仆地带着15万元现金从外地赶回赤壁,直接到赤壁市公安局经侦大队投案自首,赤壁市公安局当即将资金交由赤壁工行进行账务处理。至此,这笔长达3年多的信用卡恶意透支账销案存资金终于“完璧归赵”。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来